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04.07.2025 nr 5.1-3/17802-1 

I. ÜLDSÄTTED 
 
1.1. Järelevalve teostamise õiguslik alus: sotsiaalhoolekande seaduse (SHS) § 157 lõige 3.  
1.2. Järelkontrollis kontrolliti: järelevalve 20.12.2024 akti nr 5.1-3/32769-3 Mulgi Vallavalitsuse 

hallatava asutuse Mulgi Hoolekandekeskuse töös tuvastatud rikkumiste kõrvaldamist.  
1.3. Järelkontrolli teostamise koht: Longi tee 1, Polli küla, Mulgi vald (Polli tegevuskoht).  
1.4. Järelkontrolli teostamise aeg: 04.07.2025 
1.5. Järelkontrolli teostas Sotsiaalkindlustusameti (SKA) üldosakonna järelevalve talituse 

peaspetsialist Tõnis Palgi. 
1.6. Järelkontrollis kasutatud meetodid: päring Majandustegevuse registrisse (MTR), e-kirja 

vahetus, esitatud dokumentide vaatlus ja analüüs 
1.7. Järelevalvetoimingute juures osales Mulgi Hoolekandekeskuse juhataja Merike Andruško. 
 
 
II. JÄRELEVALVE TULEMUSED 
 
2.1 SKA kontrollis hooldusplaanide koostamise praktikat lähtudes SHS § 21 lõigetes 2 ja 3 
sätestatust ning tegevusloa kõrvaltingimuste täitmist lähtudes  SHS § 154 punktides 1 ja 3, 
sätestatust mille kohaselt märgitakse tegevusloale kõrvaltingimusena maksimaalne isikute arv, 
kellele on lubatud teenust samaaegselt osutada ning tegutsemiseks lubatud tegevuskoht (vt 
järelevalve 20.12.2024 akt nr 5.1-3/32769-3). 
 
2.2. Järelkontrolli käigus tuvastati, et Mulgi Hoolekandekeskus on kõrvaldanud kõik 
järelevalve 20.12.2024 aktis nr 5.1-3/32769-3 nimetatud rikkumised ja SKA lõpetab 
järelevalvemenetluse. 
 
 
III. JÄRELEVALVEMENETLUSE KOKKUVÕTE 
 
SKA edastas 18.06.2025 järelkontrolli algatamise teate nr 5.1-3/16735-1, milles paluti Mulgi 
Hoolekandekeskuse juhatajal selgitada, kuidas on teenuseosutaja taganud, et hooldusplaani 
koostamise kuupäev on üheselt tuvastatav, hooldusplaani koostamise käigus hinnatakse 
teenusesaaja vajadust tervishoiuteenuse osutamiseks ning terviseseisundiga seotud 
isikuhooldustoimingud kajastuvad hooldusplaanis. Kontrolliks paluti esitada kolme teenusesaaja 
hooldusplaanide koopiad. 
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Hooldekodu juhataja 27.06.2025 selgituse kohaselt on hooldusplaanile märgitud nii selle 
koostamise kuupäev kui ka järgmise ülevaatamise aeg. Elanike muutuvaid vajadusi hinnatakse 
regulaarselt, vähemalt üks kord kuue kuu jooksul alates hooldusplaani kinnitamisest. Enne 
hooldusplaani koostamist viiakse läbi inimese hooldusvajaduse põhjalik hindamine ning plaani 
koostamisse kaasatakse nii lähedased kui ka asutuse pereõde või muu tervishoiutöötaja, kes 
suudab hinnata inimese vajadust tervishoiuteenuste järele. Kontrolliks esitatud hooldusplaanid 
(M. S., A. H., S. S.) vastasid SHS § 21 sätestatud nõuetele.  
 
Järelevalve 20.12.2024 akti nr 5.1-3/32769-3 punktides 2.1 ja 2.4 nimetatud rikkumised on 
kõrvaldatud selliselt, et üldhooldusteenuse osutamine aadressil Longi tee 3, Polli küla asuvates 
korterites on lõpetatud ning vastavalt Mulgi Hoolekandekeskuse 03.05.2025 jõustunud 
põhimäärusele tegutseb nimetatud aadressil sotsiaalmajutusüksus. Seisuga 10.06.2025 on 
tegevusloa nr SÜH000075 Polli tegevuskoha andmed (lubatud voodikohtade arv) muudetud 
vastavaks tegelikule olukorrale. 
 
(allkirjastatud digitaalselt)  
Tõnis Palgi  
peaspetsialist (järelevalve)  
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